

U potkrovlju vrti 'Bambi' pronađen tromblon

20/10/2011 17:48 by Administrator

Vatrogasci su danas poslijepodne pronašli neeksplozirani tromblon u potkrovlju vrtića 'Bambi' u banjalučkom naselju Nova varoš, potvrđeno je "Nezavisnim" u banjalučkoj Vatrogasnoj brigadi.

Tromblon je pronađen u trenutku kada je u objektu bilo više od 100 djetem, no niko od zaposlenih nije obavijestio roditelje, a sve kako su pojasnili, da ne dođe nepotrebnu paniku. "Izašli smo na teren kako bi uklonili mačku koja je bila na krovu, a na kraju smo otkrili dobro sakriveni tromblon u jednom zavučenom dijelu krova. Odmah smo obavijestili policiju o tome i povukli se", ispričao je za "Nezavisne" vatrogasac koji je želio ostati anonimno. Zaposleni u vrtiću 'Bambi' izjavili su da o pronalasku minsko-eksplozivne naprave namjerno nisu željeli govoriti roditeljima koji su danas dolazili po svoju djecu. Objasnili su nam kako nisu željeli dizati nepotrebnu paniku među roditeljima. Nataša Radulović direktorica Centra za predškolsko vaspitanje i obrazovanje, danas je nakon dojave obišla vrtić 'Bambi'. "Niko ne zna kada je to postavljeno, a bitno je da su djeca sigurna", kazala je Radulovićeva. Ona je podsjetila da niko izuzev djece nije boravio u tom objektu. "Ova zgrada je vrtić još od 1970. godine i u njoj nije bilo smješteno ništa drugo, već uvijek djeca", pojasnila je Radulovićeva dodajući kako je tromblon pronađen zavučeno ispod krova, te da ga ni majstori koji su ranije popravljali krov nisu ni mogli uočiti. "Nezavisnim" je u vrtiću 'Bambi' potvrđeno da je vrtić još 2001. godine otkriven, te da ni tada majstori nisu uočili ništa neobično. Nakon pronalaska tromblona, policiji je kako saznajemo trebalo više od 20 minuta da dođe i obezbijedi vrtić, a pripadnici Civilne zaštite kasnili su više od sat vremena. Za to vrijeme roditelji su dolazili po svoju djecu i ne sluteći da se na samo nekoliko metara od njihovih glava nalazi ubojita mina. "Niko ne zna kada i zašto je neko ostavio ovu opasnu napravu u neposrednoj blizini djece. Sreća je da se ta mačka pojavila, inače ko zna šta bi se dogodilo, iako je opšte poznato da za aktiviranje tromblona treba jači udarac", ispričao je "Nezavisnim" zabinuti stanar iz Ravngorske ulice u kojoj je smješten vrtić. Ko je i zašto postavio ili ostavio na dobro skrivenom mjestu ovu ubojitu napravu pitanje je na koje će u narednom periodu morati odgovoriti istražni organi.

Izvor vijesti: Nezavisne